

# 冲刺中高考,让你的目标透明化

## 想要上名校,各科成绩必须达标

近日,河南省招生办发布《关于做好2012年普通高等学校招生统一考试报名工作的通知》,对高考报名的相关事宜等做出了详细规定。普通类考生报名信息采集时间为11月17日,这就意味着2012年的高考进入到紧张冲刺阶段。作为考生,你对自己的成绩是否有一个清醒的认识?你的升学目标是否明确化?

从本周起,我们将邀请各知名学校一线专家教师,就如何迎接2012年中高考,进行全方位的剖析,如果你有什么问题,可加入郑州晚报第一教育微博或发电子邮件至zzwbtg@sina.com,我们将邀请专家予以解答。

晚报记者 吴幸歌

提醒

### 想要上名校,各科成绩必须达标

随着中高考的临近,不少学生又进入了紧张的冲刺阶段,冲刺中高考,努力固然重要,合理定位,对自身的成绩以及不同层次学校对分数的要求有一个清醒的认识也非常重要。

那么,什么样的成绩才能定位所谓的名校呢?

在郑州一所名校带高三毕业班的李老师告诉记者,以2011年高考录取文科科成绩为例,理科生一本录取线是582分,那么这就意味着基本要120分的数学和120分的英语,115分的语文,和220分的理综才能有把握考上一本院校。文科文综稍低点,想要

### 考前临时抱佛脚,费时费力不讨好

本报10月25日B13版《借读别跟风,适合才是最好》一文中提到的小王同学,他的问题很有代表性,为什么家长千方百计把他从老家借读到郑州名校之后,成绩不升反降了呢?

除了小王讲述的上课不被老师注意,学习进度跟不上,平时和同学们又玩不到一块儿等“不公平待遇”外,自身成绩的定位也是

上名校,各科分数均要上调10分左右。

“有了这些明确的认知,学生在考前冲刺时才能更有针对性。”李老师说。

相对于高考的分数选拔,初升高阶段的选拔主要是竞争,郑州市一中的朱老师给记者算了这样一笔账,2011年郑州外国语录取832名,一中810名,省实验410名(均含择校)。三所学校总录取2052名学生,这个信息就意味着,作为考生要随时掌握自己的整体排名。“每年的录取分数线不好掌握,但是录取人数是固定的,只要你进入全省前2000名左右的行列,才有机会考入这三所名校。”

很大的原因。

据朱老师介绍,在传统教学模式下,孩子基本上从高一入校什么情况,中途如果没有什么大的变动,如学习方法改变、遇到能对自己造成很大触动的事情促进成绩等,可能到最后中考或高考时,情况还是那样。这也是为什么家长总感觉孩子在努力,成绩总是原地踏步的原因。

家长、考生期望通过考前短时间的冲刺来提升成绩的做法无可厚非,但是,如果平时知识掌握不牢固,想要单靠考前盲目冲刺来补足以往3年、6年的知识空缺,难度是相当大的。“一分耕耘一分收获,只有平时养成良好的学习习惯,把问题在当下,解决在每一天,考试时才有可能取得理想的成绩。”朱老师说。

建议

### 定制式借读 准确定位才是根本

近年来,在北京、上海等一线城市,出现了一种名为“考前定制借读”的教学模式,该模式大多由一些从事教育多年的资深老师,根据多年的学习经验,对毕业生进行全方位的成绩定位,然后根据他能达到的目标,量身制定复习方案,通过几年实验,辅导效果是很惊人的,一些原本与大学与名校无缘的考生通过短时间的辅导,纷纷走入理想的学校。

目前,郑州也有很多这样的考前辅导学校,但大多和学校普通的教学换汤不换药一样,学生们在学校学习后,来到辅导机构还是一味的同化大课学习,最终的结果是,家长花了钱,学生下了力,成绩依然如故。因此,李老师建议考生在选择时一定要慎重。

“考前辅导最重要的就是自身定位,想上什么学校和能上什么学校是截然不同的两种概念,只有清晰自身的定位,在通过量身定制的学习目标和规划,才能合理的提升成绩,进入理想的学校。”李老师说。



新东方 XDF.CN 郑州新东方学校



新东方18周年庆!

1.8折感恩回馈!

注: 仅限11月19日当天!!!

网上报名: ZZ.XDF.CN ▶ 抢报电话: 60277776

网上报名另抽取18名幸运学员, 各赠送4G优盘一个。

托福 雅思 口语 新概念 词汇 小学 高中等各类课程

## 大山教育集团联手上海英迪教育 为我省学子打造留学新通道

11月11日,郑州大山教育集团与上海英迪教育“PCP项目”合作签约仪式暨新闻发布会,在大山教育集团总部七楼会议室举行。大山教育集团董事长张红军,上海英迪教育CEO侯杰等人出席签约仪式。

晚报记者 吴幸歌 闫明



签约仪式现场

“PCP”是“美国大学预科项目”的缩写,该项目是由美国多所顶尖大学共同合作,面向亚洲地区11年级以上学生开展的海外学习项目。此次大山教育集团与上海英迪教育的成功签约,率先将该项目引入了河南,为我有留学需求的高中学生打开了一条赴北美顶尖大学深造的捷径。

据了解,PCP项目可向有才能的高中学生提供赴美国接受顶尖大学预备教育和学习国际经验的机会,使他们熟悉美国的高等教育体系和社会体系,以培养他们未来成为某一领域的领导者,也是中国学生通往北美一流大学的绝佳选择。该项目学习周期较

短,在国内一般只需一至三个月,在国外(美国)部分,也只需半年时间,且费用低廉,非常适合河南学生。

此次大山与上海英迪教育的成功合作,在我省同行业中尚属首次,为大家提供了宝贵的借鉴经验。大山教育集团本土优势与上海英迪教育国际教育资源优势的强强联合,不仅为中原学子到海外学习提供了一个新的捷径,从长远来说也将为中原经济区建设打造国际化复合型人才队伍提供强力支撑。

与此同时,大山教育集团在高端语言培训领域的市场竞争力也进一步得到了提升,并惠及广大中原学子。